

Народный контроль и справедливые решения

Тверь с рабочим визитом посетил лидер партии «Справедливая Россия» Сергей МИРОНОВ. Он провел прием жителей в Центре защиты прав граждан, который открыла партия, а затем ответил на многочисленные вопросы журналистов



Центры защиты прав граждан «Справедливая Россия» начала создавать по инициативе своего лидера Сергея Миронова в январе 2015 года. Сейчас по всей стране работает 78 таких центров. Все они финансируются за счет федерального аппарата партии. В Твери подобная структура открылась несколько месяцев назад. Центры оказывают людям консультативную помощь, помогают им добиться выдачи задержанных зарплат, а также возмещения незаконно взысканных платежей за услуги ЖКХ. Сергей Миронов рассказал, что уже удалось вернуть гражданам 27,5 млрд рублей. Проект получил одобрение президента страны Владимира Путина, который назвал его народным контролем в сфере ЖКХ.

— Чаще всего жители нашей страны обращаются к нам с просьбой помочь

решить проблемы в сфере коммуналки, — рассказал журналистам Сергей Миронов. — Показательно, что в Твери таких обращений в среднем на 20% больше, чем в целом по стране. Достаточно вспомнить, как в прошлый отопительный сезон Тверь прославилась своими коммунальными авариями на всю страну. Проблем в городе накопилось много, и их нужно решать. Мы вносим в этот процесс свой вклад.

Лидер «эсеров» неоднократно подчеркнул, что центры защиты граждан — не предвыборный проект. Он

начался еще до кампаний в Государственную Думу и Законодательные Собрания регионов и продолжится после выборов, став визитной карточкой партии.

— В городе Благовещенске нам удалось добиться уникального результата. Многодетной женщине полагалась квартира, но у местной мэрии не было жилого фонда, — рассказывает Сергей Миронов. — Мы предложили городу выделить женщине средства на приобретение квартиры. Чиновники отказались, и мы обратились в суд. Нам удалось выиграть дело, и женщина по-

лучила более 4 млн рублей, на которые она скоро купит жилье. Уверен, что эту практику можно распространить и на другие регионы.

Затем Сергей Миронов рассказал о том, на что будет делать ставку «Справедливая Россия» во время выборов и какими делами займется после них. Партия выступает против поборов за капремонт, за отмену транспортного налога, поддержку детей-сирот войны, многодетных семей, а также за качественную медицину, образование и достойный уровень жизни граждан.

Безусловно, на такие масштабные изменения нужны дополнительные средства в федеральном бюджете. Сергей Миронов предлагает изыскать их за счет введения ряда мер. Одна из них — прогрессивная шкала налогообложения. «Эсеры» предлагают сделать нулевой ставку подоходного налога для тех, кто получает доход в размере до 10 тыс. рублей в месяц. Для тех, у кого уровень дохода варьируется от 10 тыс. до 1 млн рублей, ставка останется 13%. И только те, у кого доход выше, будут платить больше — максимум до 35%.

— Мы посчитали, что изменения коснутся всего лишь 500 тыс. человек и

принесут в бюджет страны 1,4 трлн рублей ежегодно, — отметил Сергей Миронов.

Еще одна мера — отменить возврат налога на добавленную стоимость (НДС) для нефтегазовых компаний. Сергей Миронов считает, что налог стоит возвращать только тем компаниям, которые производят высокотехнологичные продукты, а не просто качают ресурсы из недр страны. Отмена НДС принесет бюджету еще 1,4 трлн рублей ежегодно. «Справедливая Россия» также предлагает ввести государственную монополию на производство и оборот спирта и навести порядок на российской таможне. Это принесет бюджету страны более 2,5 млрд рублей.

— У нас еще множество предложений, как можно пополнить бюджет, — заявил Сергей Миронов.

Лидер «Справедливой России» рассказал журналистам об акции «Делай или уходи», которую партия запустила в феврале этого года. «Эсеры» начали сбор 10 млн подписей под обращением к правительству страны с рядом требований. Среди них отмена сборов на капремонт до тех пор, пока государство не выполнит свои обязательства по ремонту, взятые на себя еще до начала приватизации,

отмена транспортного налога и возврат земельного налога на прежний уровень.

Что касается грядущих сентябрьских выборов, то «Справедливая Россия» намерена занять не ниже второго места как на выборах в федеральный, так и в региональные парламенты. Сергей Миронов считает, что у его партии есть все шансы стать главной системной оппозицией в стране.

— Партийная организация в Тверской области входит в десятку лучших среди регионов страны, — отметил Сергей Миронов. — Ей под силу показать высокий результат на выборах и реализовать задуманные нашей партией шаги.

Руководитель Тверского отделения «Справедливой России», депутат Государственной Думы Алексей Чепач пояснил, что «эсеры» не участвуют в выборах губернатора, потому что сконцентрировали свои усилия на кампаниях в Государственную Думу РФ и Законодательное Собрание региона.

Василий СТЕКЛОВ

Оплачено из средств избирательного фонда Регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тверской области.

Счет для бизнеса
без визита в банк

Заполните заявку,
и мы приедем к вам в офис

За
10 мин.
Можно получить
реквизиты
счета

Открыто!

3 дня
Займет
оформление
документов

8 495 755-58-58
Для Москвы и области

8 800 100-77-33
Для регионов России, бесплатно

alfabank.ru

Расчетно-кассовое
обслуживание

А Альфа-Банк
Для Вашего бизнеса

Услуга «Выезд менеджера» доступна не во всех регионах. Уточняйте список городов предоставления услуги по телефону или на сайте alfabank.ru.

АО «АЛЬФА-БАНК». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1326 от 16.01.2015 г. На правах рекламы.